

颱風攪局 越南太原農林大學行程取消 交流不斷

學校要聞

【本報訊】姊妹校越南太原農林大學（Thai Nguyen University Of Agriculture and Forestry, TUAF），由校長Prof., Dr. Nguyen The Hung率領逾20人訪問團，原訂8月3日蒞校參訪，除了解本校現況，也為當時討論雙聯學制合作，促成該校增設國際觀光學系表達謝意，更希望本校學生能多多前往該校交換研修。可惜受卡努颱風來襲影響取消行程，改由學術副校長許輝煌與國際長葉劍木前往下塌飯店進行拜訪與交流。

越南太原農林大學成立於1970年，位於越南中部，學生數逾15,000名，在科學與工藝、農、林、環境資源管理方面居領導地位。設有8個學院、2個研究所及11個中心，與本校於2021年12月締結姊妹校。訪問團原訂行程包括拜會校長葛煥昭、參觀圖書館及校史館，並與國際副校長陳小雀、各學院院長等人進行交流座談。行程取消後，許輝煌與葉劍木8月3日上午特別前往飯店，除關心訪問團情況，也與Prof., Dr. Nguyen The Hung等人，針對學生交換及教師交流事宜進行討論，並獲邀回訪。

